

体坛热话

中国女足“神秘”背后有的只是斗志和细致

在最近进行的女足奥预赛附加赛首回合,中国女足客场以2比1力克上强势强劲的韩国队...

女足成了“神秘”

赵亮晨(以下简称赵):客场对韩国队,在任何项目上都不是件轻松事。中国女足能够获得颇为圆满的结果,真的不容易。

苏苒(以下简称苏):可以看出过去一年,中国队确实准备得很充分。从体能看,中国队要强于韩国队...

苏:自从结束奥预赛小组赛后,女足只搞过一次开放日,还要追溯到去年5月。别说球迷不知道女足在干什么...

苏:出征名单也很“神秘”,从去年年底到此次奥预赛附加赛前,女足一共搞了五期集训...

贾帅成功发挥“特长”

赵:这应该是主帅贾秀全的安排。有些人可能会觉得他有些“小题大做”了,还有人担心这会给自己的球员也增加心理压力...

苏:从这份“神秘”中也能感受到贾秀全的压力。毕竟2018年上任中国女足主教练后,有两个任务是贾秀全一定要带领中国女足完成的...

赵:三大球中,中国女排、中国女篮都已经相继拿到这张入场券,过往创造过辉煌的中国女足如果拿不到怎么办?



非常自傲的贾秀全不愿意面对的。苏:幸好,中国女足此次出征韩国的结果是好的,另外,从比赛过程看,中国队也没有因为心理波动出现失误...

赵:感觉这次比赛,刚好让贾秀全的特点和优势得以最大化地发挥出来。贾秀全特别强调封闭式训练,现在的全球疫情的大环境,“刚好”让女足的训练方式成了一道“单选题”...

苏:有一个细节能够体现出中国队备战的细致——球队出征当日,教练组清单还给大家安排了一堂训练课,训练完拿着打包好的早餐前往机场...

进球功臣各有不易

赵:这次为中国队进球的两位,也很值得一聊。首开记录的张馨,是队中唯一一位“妈妈球员”...

苏:另一位进球的是王霜,她也很不容易。过去两年,她先后经历了留洋的挫折、被贾秀全公开批评,去年还因为疫情原因无法参加奥预赛小组赛...

赵:第二回合于本月13日在中国女足的主场苏州进行,客场一球的领先优势,说小不小,说大也不大,韩国女足肯定会全力反扑...

苏:这次不需要舟车劳顿,不需要繁琐的人境手续,相信中国女足可以锁定一张奥运门票。不过,韩国队善于打身后,这点值得警惕。

羊城晚报记者 赵亮晨 苏苒

皇马对巴萨三连胜 43年头一回

西甲·今晨

西甲第30轮今晨上演西班牙国家德比,皇家马德里主场以2比1击败巴塞罗那...

残阵抢先手

此役在战术布置上,皇马主帅齐达内比巴萨主帅科曼更胜一筹。皇马把球权交给巴萨,在主场安心打起防守反击...

齐达内的布置很成功,球员们的执行力也很到位。皇马两名主力中卫拉莫斯和瓦拉内都无法出场...

皇马在第13分钟打出精彩快攻,巴尔韦德带球强势突破之后,巴斯克斯传球,队长本泽马用潇洒的脚跟射门打破僵局...

最终贝尔萨与瓜迪奥拉4次交手2平2负之后终于迎来首胜。利物浦太难了!他们一周双赛,四天前做客与皇马在欧冠赛场恶战一场...

第5分钟,若塔射门打在禁区内的沃特金斯手上,但当值主裁判不作为,利物浦未能得到点球。第13分钟萨拉赫抓住对方后卫明斯失误的漏洞...

虽然菲尔米诺的进球,因若塔肉眼难以判断的轻微越位被吹掉了,但萨拉赫还是在罗伯逊的劲射被扑出后,第57分钟头球补射破门...

补时的第1分钟,沙奇里禁区右侧传中,蒂亚戈门前垫射被对方门将马丁内斯勇扑出,阿诺德禁区边缘将球劲射破门...

他们才是英超的“绝杀王”。虽然菲尔米诺的进球,因若塔肉眼难以判断的轻微越位被吹掉了,但萨拉赫还是在罗伯逊的劲射被扑出后,第57分钟头球补射破门...



梅西在比赛中射门 图/视觉中国

首次交锋就曾首开记录,帮助皇马在客场以3比1击败巴萨。皇马今晨这个进球也有他的一半功劳。

梅西是西班牙国家德比之王,总共取得26个进球,排在国家德比历史射手榜第一位...

梅西是西班牙国家德比之王,总共取得26个进球,排在国家德比历史射手榜第一位。可是有一个明显的标志是,自从“一生之敌”C罗2018年夏天转会离开皇马之后...

巴萨在下半场状态回勇,但在雨越下越大,影响了巴萨在进攻端的效率。超级巨星梅西今晨表现并不理想,到了临近终场时...

梅西难进球

巴萨在下半场状态回勇,但在雨越下越大,影响了巴萨在进攻端的效率...



中超·焦点

率七名新援亮相

富力新师范加斯特:讨厌成为失败者

中午在俱乐部食堂吃饭,他熟门熟路地走到面食窗口点了一份汤面,“我很喜欢中国面条,尤其是汤面,但我不会用筷子,只能用叉子吃。”

富力最终选择范加斯特,看中的是他能够迅速进入角色,能够延续上赛季范布隆克霍斯特灌输给富力的战术理念...

新赛季,富力在引援上投入并不多,昨天范加斯特也带着七名内外援亮相,分别是锋线球员吉列尔梅、蒂亚戈、卡尔多纳以及后腰斯文松四名外援...

加盟。这批球员中,吉列尔梅最早加盟,与球队合练时间最长,融入感也最好。昨天他能轻松说出队内多名国内球员的名字,比如赞赏了唐淼一脚传中和进攻的能力...

新援中,蒂亚戈因为效力过富力在港超的球队,斯文松则在五年前效力过富力,对富力球迷来说都是老朋友。唯独哥伦比亚前锋卡尔多纳比较陌生...

辅助前锋,帮助球队在进攻端获得更多机会。对于球队的整体备战,范加斯特表示至今为止球队做得不错...

新赛季中超揭幕战将上演“广州德比”,广州恒大将在天河体育场对阵广州富力,范加斯特对此表示期待。同样对这场比赛充满期待的还有新援胡睿宝...

羊城晚报记者 苏苒

高尔夫专区

美国大师赛

奥古斯塔业余球手奖今年落空

仅三名业余选手参赛,成绩也惨不忍睹

北京时间昨日,男子四大满贯之首的美国大师赛结束了半程争夺,奥运金牌得主贾斯汀·罗斯连续两轮单独领跑,以137杆(65-72)低于标准杆7杆的成绩领先其他球手至少1杆...

高尔夫职业赛往往会为业余球手留出一些参赛席位,在奥古斯塔俱乐部举行的美国大师赛更是如此,因为传奇的业余球手波比·琼斯是奥古斯塔俱乐部和美国大师赛的创办人之一...

好成绩是肯·温图利在1956年取得的第二名,当时他进入最后一轮时曾领先其他球手至少4杆,只可惜他在一个星期天打出了80杆,痛失桂冠...

项已然落空,因为两轮过后的淘汰线设在高于标准杆3杆,三位业余球手均遭淘汰。

羊城晚报记者 梁劲松



贾斯汀·罗斯单独领跑 图/视觉中国

洛杉矶县警方再次召开新闻发布会,仍未公布伍兹车祸真相

“挤牙膏”惹各方批评

焦点新闻

面对社会各界的批评,美国洛杉矶县警方本周再次就老虎伍兹的车祸召开新闻发布会,只是会后受到的批评不减反增。近日老虎伍兹在洛杉矶遭遇的第三次车祸,比他前两次车祸的受伤程度要严重得多...

法国公开赛推迟 暂无新办赛时间

羊城晚报讯 记者梁劲松报道:本周,欧巡赛组委会宣布法国公开赛因当地新冠肺炎疫情而推迟。法国公开赛是欧洲大陆上传统的顶级高尔夫比赛,今年的赛事原计划于5月6日至9日在巴黎西南20公里的基扬古尔举行...

连番追问,迫使洛杉矶县警方改口宣布对伍兹车祸展开调查。警方随后的调查雷声大、雨点小,不料事故目击者及车祸调查专家却连连曝伍兹出事时神志不清的表现...

既然当地警方都认错了,调查真相总该浮出水面了吧?然而接下来的警方新闻发布会更离奇——上周洛杉矶县警长亚历克斯·维拉努埃瓦声明调查有了结果,但出于保护伍兹隐私的考虑不会公开...

有意思的是,警方在本周的新新闻发布会上首先强调其是在征得伍兹同意后决定公布部分调查结果的。警方在伍兹家属表示,2月23日发生在洛杉矶郊外的这场车祸完全是超速造成的,伍兹作为司机失去了对车辆的控制,事故路段限速45英里/小时(约为72公里/小时)...

“毫无疑问,伍兹本人就是本次车祸的肇事者,警方在查案前居然要征得肇事者的同意才公布部分结果,且说得遮遮掩掩不明不白,还刻意考虑保护肇事者隐私,这在警方对待普通人或平常案件时都是不可能发生的事情,只能越来越让人怀疑当地警方对高尔夫球巨星的偏袒。”

羊城晚报记者 梁劲松